PeweHue 3aagav Ha
yBern4yeHve v
YMEeHbLUeHue.

2 Knacc







BOT 3BOHOK HamMm aan
curHan.

[TopaboTaTtb 4Yac HacTan.
Tak 4YTo BpeMS He TepAeM
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20 mapma.

KnaccHas paboma.
Yeenuumeaem A 2+3=5
@noxnTL) 3-2=6
(YMHOXUTb)
YMeHbluaem 8-5=3

BT i nennTts) 10:2=5




PUSKYJIIBTMUHYTK

OTO- NpaBas pykKa,
OTO- nNeBagd pyka. A
CnipaBa- lWwymHasa aybpasa,
CneBa- bbicTpasd peka...
CnpaBa — pola
NpoTAHYyNachk...

CneBa —4eun-To oropoa...
Ho korga Mbl 00epHynuch,
Ctano Bce HaobopoT.
CneBa- wymHas aybpasa,
CnpaBa 6b|CTpas'-| peka.
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bnuvu.
1. Bo aBope 3 abnoHun, Ha kaxxaoun no 9 A6nok. CKkonbko 516510k BO
noBope?

2. Ha nepBom 6rntoge 6 anenbCMHOB, a Ha BTOPOM B 2 pasa
bornblue. CKonbKko anenbCcUHOB Ha BTOpoM bntoage?

3. 15 KOH(ET pasnoXxmnnmn NOPoBHY B 3 KOPOOKN. CKOMbKO KOHJIET B
KaXkgon kopobke?

4. legyuwka Halen 16 rpubos, a BHYK B 4 pa3a MeHbLUe. CKOMbKO
rpnbOoB HaLLES BHYK?

5. B nepBom knacce 28 y4eHMKOB, a BO BTOPOM Ha 3 y4YeHuKa
Gonbiie. CKOMbKO y4EHNKOB BO BTOPOM Kracce?
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Hago Bcem 3anoMHUTB MPOYHO
Kaxabin 3TO OOSKEH 3HATh.
bonblwe HA, To HeNpeMeHHO
Bcem Ham Hy>KHO NpUOaBNATDb.
MeHbLue HA Mbl TOXXe 3Haem —
HenpemMeHHO BblYnTaeM.

N He ayman, He ragauv —
bonble B, To yMHOXaM.

Ecnun BCcTpeTullb MeHbLLE B,
Tbl He Ayman, He myapu.
[Tony4nTb NATEPKY XOo4ellb?
Ta|< BO3bMY U pasgenu!



OueHuTe cBoto paboTy Ha
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[lomaluHee 3agaHue.
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Cnacu0o 3a BuuMmanue!!!




